
Byggvaror av bra kvalité till låga priser

Byggvaruhuset med kunskap & engagemang

Priserna gäller t.o.m. 15 juni
eller så länge lagret räcker.

Med reservation för slutförsäljning och tryckfel

Bromsgatan 5
653 41 Karlstad

tel.054-18 11 97

Vardag 06:30-19

Lördag 09-16

Söndag 10-16

Öppet dygnet runt på

www.stuvbutiken.com

STUVBUTIKEN

Vi är byggvaruhuset med kunskap & 
engagemang och hos oss kostar bra 
service inget extra!

Hos oss är låga priser en självklarhet!

Välkommen in till oss på Stuvbutiken i 
Karlstad, en plats för hus och hem!

Passa på!
Fynda allt 
till hemmet

Linoljesåpa
Natur 3 liter
För rengöring och ytbehandling 
av trätrall och altan med såpa. 
Lämpar sig även för trädgårds-
möbler, marksten och rengöring 
av utomhusytor och redskap.
Producerad i Sverige!

249:-
Kundfavorit!

599:-
Ord.pris 989:-

Slangvinda Green It 20m
Slangvinda med automatisk upprullning. PVC-slang med 

sprutmunstycke och monteringsbeslag för vägg. Kan 

vridas i 180 grader. Slangen kan låsas i alla längder och 

har långsam inrullning med automatisk slangstyrning.

39%

Cuprinol Träolja V 4,65 liter
En Cuprinol BÄSTSÄLJARE! Cuprinol Träolja V är djuppenetrerande och extremt vattenavvisande 

Träolja. Cuprinol Träolja V är en träolja avsedd för tryckimpregnerat trä utomhus. Träolja V ger vid 

strykning en mjölkaktig ton som övergår till att bli färglös efter några minuter efter applicering. 

Cuprinol Träolja V Motverkar fukt och sprickbildning och bevarar träets naturliga lyster. Träolja V 

kan pigmenteras i några av våra mest populära kulörer! Täckning: 8-12 kvm per liter.

Under våra Fixarveckor kan du handla allt 

du behöver till både små och stora projekt. 

Fynda allt från färg, olja , grill och trädgård, 

till golv, mattor, badrumsinredning,

kakel & klinker och spabad!

Välkommen till 
våra Fixarveckor!

29 maj - 15 juni

249:-249:-
4,65 liter4,65 liter

Nytt lägre pris!Nytt lägre pris!

Hammerite Metal 
Paint 250ml 
Färger: Vit, svat & blå. Måla 
direkt på rost. Stoppar effektivt 
rostbildning och ger en slagtålig 
yta som stöter bort vatten och 
smuts. Använd Hammerite på ny 
metall för ett effektivt rostskydd.

29:-
Rek.pris 237:-
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Yunik Fasadtvätt
3 liter
Koncentrerat rengöringsmedel 
för bexäning utomhus.
Blanda 1 liter koncentrat med 4 
liter vatten, 1 liter brukslösning 
räcker till cirka 10 kvm. 

69:-

Color Trallrent
3 liter
Ett rengöringsmedel för tvätt av 
tryckimpregnerat trä.
Avlägsnar missfärgningar, smuts 
och rester av gammal träolja på 
tidigare behandlade ytor.

69:-
Se priset! Se priset!

Superpris!

5 liter 499:- 
5 liter Grön-Fri utspädd till 25 liter brukslösning täcker ca 125 m². 

Finns även i 1 liter utförande för 145:- samt Direkt Spray 0,5 liter för 69:-

Vi älskar lågtryck!
Låt regn och rusk göra halva jobbet! Applicera Grön-Fri och upptäck den överlägsna 

algborttagningen. Din pålitliga partner för att eliminera alger och lav från utomhusytor. 

För alla ytor utomhus såsom fasader, tak, marksten m.m.

1. Täck blommor och växter i närheten för att undvika skador.

2. Avlägsna eventuell mossa innan behandling.

3. Späd Grön-Fri med vatten enligt förhållandet 1 del Grön-Fri till 4 delar vatten.

4. Applicera med lågtrycksspruta för jämn täckning eller använd pensel.

5. Undvik behandling på frostbelagda ytor eller vid förväntat regn inom 12 timmar.

Ord.pris 599:-

16%

Tile Guard
Mögelbort 650ml
Löser effektivt upp och avlägs-
nar mögelfläckar utan skurning. 
Används på kakel, kakelfogar, 
duschdraperier, och kabiner, 
glasfiber och andra ytor både 
inom och utomhus.

119:-

Storsäljare!

Luftvärmepump 
Tvätt 500ml
För rengöring av luftvärmepum-
pens inomhusdel/kondensor. 
Rengöring rekommenderas en 
till två gånger per år, då smuts 
minskar effekten och sänker 
livslängden på anläggningen.

169:-
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Borstset för
skruvdragare
Detta set består av tre stycken 
borstar med sexkantsskaft som 
du kopplar på din borrmaskin. 
Används för rengöring av ytor i 
köket, badrummet, bilen, båten 
och mycket mer. 

65:-
Tidigare pris 79:-

Nytt lägre pris!

89:-
Finns även i 5 liter 279:-

DenTar Combi Clean 1 lit
Ett rengöringsmedel som avdödar och rengör. Effektivt 

mot smuts och mikroorganismer (bakterier, mögel, alger 

och lavar) på: fasader, tak, markiser, trädgårdsmöbler, 

kakelfogar, våtutrymme, gångplattor, staket m.m.

R
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Rengöringsduk
Textil 30st
Praktisk rengöringsduk som är 
perfekt för svåra fläckar från t.ex 
vin, kaffe, juice eller liknande på 
möbler, bilklädsel, båtklädsel 
mm. Skonsam för händerna, 
neutral doft.

59:-

Rengöringsduk
Färg & Lim 50st
Tar snabbt och enkelt bort fläck-
ar av olje- och plastfärg, tjära, 
lim, olja, fett, från händer, verk-
tyg, fönster, golv mm. Innehåller 
Aloe Vera som återfuktar dina 
händer och ger citrondoft.

69:-
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Rengöringsduk
Läder 30st
Praktiskt rengöringsduk som 
rengör, skyddar och bevarar du 
ytor av skinn, vinyl och gummi i 
hemmet, bilen eller båten. Skon-
sam för händerna, neutral doft.

69:-

Jape Frön-Fri Direkt
Spray 500ml
Applicera Grön-Fri och upptäck 
den överlägsna algborttag-
ningen. Din pålitliga partner för 
att eliminera alger och lav från 
utomhusytor. Enkel applicering 
på de mindre ytorna med spray!

69:-

Superpris!

Trädgårdsspruta
5 liter
Smidigt redskap som används 
till många ändamål i trädgården, 
bl.a. till att spruta mot ogräs eller 
till algborttagning på terrassen. 
Utrustad med pump en kraftig 
armerad slang på 130 cm.

159:-
Se priset!
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fr.69:-
oavsett tidigare pris

Stuvar - kakel, klinker & mosaik
Fynda keramik till oslagbara priser! Stort utbud av 

stuvar i olika storlek och utseende. Alla våra stuvar av 

keramik kostar 69:- per kvm oavsett tidigare pris!

Nya sorter fylls på varje vecka från våra partier.

fr.99:-
oavsett tidigare pris

Lagerrensning - kakel & klinker
Vi rensar våra lager! Stort utbud av keramik i olika

storlek och utseende till utförsäljningpris.

Priserna gäller utvalt sortiment uppmärkt i butiken med 

reservation för slutförsäljning.

fr.99:-
oavsett tidigare pris

Lagerrensning - mosaik
Vi rensar våra lager! Stort utbud av keramik i olika

storlek och utseende till utförsäljningpris.

Priserna gäller utvalt sortiment uppmärkt i butiken med 

reservation för slutförsäljning.

fr.189:-
per 10 liter

Färg
till både stora & 
små projekt!
Vägg- och takfärg, snickerifärg, golvfärg, fasadfärg, dörr- 
och fönsterfärg, plåt- och metallfärg. Oavsett projekt kan 
vi erbjuda färg av hög kvalité till konkurrenskraftiga priser.

Väggfärg

Golv
till hemmets
alla rum!
Hos oss hittar du alltid ett brett sortiment av golv till bra 
priser. Vi erbjuder både laminat-, vinyl- och trägolv så du 
kan hitta något som passar just dina behov och din stil.

Alltid lågt pris

fr.29:-
per rulle

Tapeter
till hemmets
alla rum!
Hos oss på Stuvbutiken finner du ett stort utbud av
tapeter från Sveriges mest populära varumärken, alltid
till marknadens bästa priser med vår prisgaranti.

Tapet

fr.75:-
per kvadratmeter

Mattor
för både inom- och 
utomhusmiljö!
Oavsett om du behöver en mjuk matta till sovrummet, en 
tålig matta till köket, en välkomnande dörrmatta till hallen 
eller en utomhusmatta till altanen, så finns vi här för dig!

Heltäckningsmatta

Stuvbutiken erbjuder dig alltid förstklassig service utan extra kostnad och 
våra priser är alltid konkurrenskraftiga! Hos oss kan du vara säker på att 
du varje dag kan köpa byggvaror till marknadens bästa priser.

kr

fr.99:-
per kvadratmeter

Plastmatta

fr.75:-
per kvadratmeter

Klickgolv



4 Byggvaror av bra kvalité till låga priser

Nyhet i butiken!Nyhet i butiken!
Verktyg för hem och trädgård!Verktyg för hem och trädgård!
Verktyg från Einhell! Nu har vi fått in verktyg från Einhell i vårt sortiment med prisvärda maskiner för hem och 
trädgård! Handla Verktygskit, Borrskruvdragare, Dyckertpistol, Kap- & Gersåg, Cirkelsåg, Sticksåg, Vinkelslip, 
Grensåg, Häcksax, Grästrimmer, Plattrensare och mycket mer! Välkommen in!

239:-
Batteri & laddare!

Batteri Startkit 2.5Ah PXC, 18V
Startkit från Einhell med 1x 2,5Ah 18V PXC batteri 

med tillhörande laddare. Kan användas för alla Power 

X-Change-apparater. Högkvalitativa litiumjon-celler,

låg självurladdning och hög, konstant kraft!
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699:-
Kundfavorit!

Einhell Borrskruvdragare TC-CD 18/35 Li

Den sladdlösa borrmaskinen/skruvdragaren Einhell TC-

CD 18/35 Li (1x1,5 Ah) är en populär assistent för alla 

jobb i hemmet. Inkl. 1x 1,5 Ah PXC batter och 1x snabb-

laddare. Se priset!

1699:-
Ord.pris 3495:-

Einhell Verktygskit TE-TK 18/3 Li
Paket inkluderar väska och 1x 4,0 Ah PXC batteri samt:

1x Sticksåg TC-JS 18 Li

1x Vinkelslip TC-AG 18/115 Li

1x Borrskruvdragare TE-CD 18/40 Li

V
E

R
K

TY
G

849:-
Se priset!
Einhell Multiverktyg Varrito 18V
Ett flexibelt och högkvalitativt redskap vid utbyggnads-, 

renoverings- eller saneringsarbeten. Tack vare omfattan-

de utrustning sker arbetssteg som sågning, slipning eller 

skrapning utan problem! Exkl. PXC batteri.

495:-
Se priset!
Einhell Sticksåg TC-JS 18 Li 18V
Den sladdlösa sticksågen TC-JS 18 Li från Einhell finns 

till hands när det gäller att göra perfekta kapningar i en 

mängd olika material. Som medlem i Power X-Change-fa-

miljen ger den hög flexibilitet vid arbete i hemmet, verk-

staden och garaget. Exkl. PXC batteri.

649:-
Se priset!
Einhell Tigersåg TE-AP 18/22 Li 18V
Sladdlösa universal-sticksågen TE-AP 18/22 Li-Solo ingår 

i Power X-Change-familjen och drivs med litiumjonbatte-

rier med batterihanteringssystem för lång livslängd. Sys-

tembatterierna är kompatibla med varje apparat i Power 

X-Change-familjen. Exkl. PXC batteri.

50%
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289:-
Se priset!
Einhell Grästrimmer GC-ET 250W
Den elektriska grästrimmern GC-ET 2522 från Einhell har 

en kraftfull och robust elmotor på 250 W för kontinuerligt 

och exakt arbete på gräsmattans kant. Extrahandtaget 

och tvåhandsanvändning gör det inte bara enklare att 

utföra arbete på gräsmattan utan dessutom mer exakt.

V
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649:-
Se priset!
Einhell Grästrimmer GE-CT 18 Li 18V
En effektstark maskin som ger en välskött gräsmatta 

överallt där gräsklipparen inte kommer åt. Styrskaftet på 

GE-CT 18 Li Solo, som är steglöst teleskoperbart, anpas-

sar sig till varje kroppslängd och ger bekväm hantering. 

Exkl. PXC batteri.

949:-
Se priset!
Einhell Grästrimmer GE-CT 18/28 Li 18V
GE-CT 18/28 Li 18V möter utmaningarna i din trädgård 

kring kanter på gräsmattor, trånga ställen eller hörn. Tack 

vare den låga vikten och den lätta hanteringen av den 

effektstarka Power X-Change-trimmern kan denna typ av 

problemställen enkelt övervinnas. Exkl. PXC batteri.

545:-
Se priset!
Einhell Häcksax 4245 420W 51cm
Ett kraftfullt och tillförlitligt verktyg som gör ett mycket 

gott arbete med trimning av häckar och buskar. Dess 

motställda, dubbelbladade säkerhetsknivar i laserskuret, 

diamantslipat stål garanterar bra klippresultat.

V
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749:-
Se priset!
Einhell Häcksax GC-CH 1846 Li 18V
Sladdlösa häcktrimmern GC-CH 1846 Li är ett mycket 

effektivt verktyg som, tack vare sin låga vikt och smidiga 

storlek, ger god service för trimning av häckar och buskar 

på stora tomter och kolonilotter där det saknas eluttag. 

Exkl. PXC batteri.

1899:-
Se priset!
Einhell Kedjesåg FORTEXXA 18/30 Li 18V
Kedjesåg FORTEXXA 18/30 är en effektstark medlem 

i den flexibla Power X-Change-familjen. FORTEXXA är 

ett perfekt redskap för arbeten på fruktträd med tjocka 

grenar och täta löv- och barrträd. Apparaten drivs av en 

Einhell PurePOWER Brushless-motor. Exkl. PXC batteri.

699:-
Se priset!
Einhell Fogrensare GC-CC 18 Li 18V
Praktiskt set för att förbättra utseendet i trädgården och 

förlänga livslängden på områden med hårda ytor. Den 

sladdlösa skrapan är lätt att använda och ger fina resultat. 

Borstarna kan bytas ut, med en nylonborste och en stål-

borste som medföljer med produkten. Exkl. PXC batteri.

V
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589:-
Se priset!
Einhell Fönsterputs PXC 18V Brillianto
Putsa fönster utan ränder i en handvändning – Det är en 

lätt match för Einhell sladdlös fönsterrengörare BRILLIAN-

TO. Som del i Power X-Change-familjen kan den sladdlö-

sa fönsterrengöraren kombineras med alla PXC-batterier 

och -laddare. Exkl. PXC batteri.

949:-
Se priset!
Einhell Våt- & Torrdammsugare
TC-VC 1820S 1250W 20L Grovdammsugaren är ett 

starkt redskap för djupgående och grundliga rengörings-

uppgifter. Lämplig för alla typer av ytor i hushållet, på 

mattor eller fasta textilier, kakel eller alla typer av öppen-

poriga ytor där en enkel ytrengöring ofta inte räcker.
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30:- 
per liter oavsett tidigare pris!

Fynda färg! På vårt fyndtorg 
hittar du färg till hela hemmet!

Färg till superpris!

Välkommen till vår fyndhörna på vår färgavdelning, här hittar du färg till både inom- och utomhus, till både 

väggar, tak, snickerier och fasad. Tillgängligt sortiment varierar dagligen då vi löpande fyller på med sista 

chansen produkter och kulörsatt färg som ej hämtats ut.

Oljetäcklasyr
Vit 5 lit
Oljebaserad täcklasyr med god 
inträngning och hållbarhet. 
Produkten har hög täckförmåga 
men bevarar träets struktur. 
Färgen är lättarbetad och ger en 
väderbeständig och vattenavvi-
sande yta.

159:-

Superpris!

Supertäcklasyr 
Stugröd 5 lit
Vattenburen täcklasyr baserad 
på alkydolja, vilket säkerställer 
såväl inträngning som väder- 
och vattenbeständighet. Den 
höga täckkraften gör produkten 
lämplig vid byte av kulör på fasa-
den utan att täcka trästrukturen.

299:-

Superpris!

349:-
 

Fasadfärg Supertäck Ultra Svart 5 lit
Fasadfärg som ger ett fylligt, robust och mycket väderbe-

ständigt skydd. Vattenburen akrylfärg som bevarar glans 

och kulör, och ger en smutsavvisande yta. Hämmar alg- 

och mögelpåväxt på ytan av färdigbehandlingen.

U
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Alltid lågt pris!

Grundolja
Oljebaserad 3 lit
Alkydoljebaserad grundolja som 
tränger djupt ner i träets porer 
och motverkar fuktinträngning 
och minimerar sprickbildning i 
träet. Hämmar påväxt av alger 
och mögel på ytan av slutbe-
handlingen.

169:-

Lägsta pris!

G
R

U
N

D
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R
G

Grundfärg
Vit 3 lit
Matt grundfärg som motverkar 
fuktupptagning, minimerar 
sprickbildning i träet och säker-
ställer en god vidhäftning till ef-
terföljande behandling. Hämmar 
alg- och mögelpåväxt på den 
färdigbehandlade ytan.

399:-

Lägsta pris!

Grundolja
Vattenbaserad 3 lit
Transparent grundolja med god 
inträngningsförmåga i träet, 
motverkar fuktupptagning och 
säkerställer bra vidhäftning för 
efterföljande behandling. Häm-
mar påväxt av alger och mögel 
på ytan av slutbehandlingen.

169:-

Lägsta pris!

Yunik Oljefärg
Stugröd 3 liter
Yunik Oljefärg PLUS är en 
utomhs färg som ger en mycket 
robust och väderbeständig yta 
och förlänger träets hållbarhet. 
Vattenbaserad akrylmodificerad 
alkydfärg (AMA).

99:-
Ord.pris 349:-

72%
Yunik Täcklasyr 
Stugröd 3 liter
Yunik Supertäcklasyr är en 
vattenburen täcklasyr som ger 
träet optimalt skydd mot vädrets 
påverkningar. Framhäver träets 
struktur men döljer ådringen.

99:-
Ord.pris 349:-

72%

699:-
Kvalitetsfärg till superpris!

Fasadfärg Nordsjö Outdoor Hybrid Vit 5 lit
Nordsjö Outdoor Hybrid är en högtäckande färg som är avsedd för 

träfasader. Nordsjö Outdoor hybrid är gjord på en hybridteknologi

vilket medför att färgen ger tjockare skikt och därför behöver ytan inte 

grundmålas. Den fylliga konsistensen gör appliceringen mycket enkel 

och smidig. Kan brytas i ljusa kulörer. Finns även i färdigbruten 

Stugröd för 895:- (10 liter) Gäller så länge lagret räcker!

Tillfälligt parti!



7Byggvaror av bra kvalité till låga priser

79:-
 

Fixa Home Träolja V 2,5 lit
Vattenburen, träskyddande och djupverkande träolja för 

obehandlat, tryckimpregnerat eller tidigare oljat trä utom-

hus. Passar utmärkt till staket, trall och andra snickerier.

Alltid lågt pris!
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249:-
Rek.pris 564:-

Cuprinol Träolja V 4,65 lit
Cuprinol Träolja V är djuppenetrerande och extremt 

vattenavvisande Träolja. Cuprinol Träolja V är en träolja 

avsedd för tryckimpregnerat trä utomhus. Perfekt till både 

trallgolvet och utemöblerna! Bästsäljare!

Kundfavorit!

39:-
 

Stiwex Pensel 100mm
Lämplig för målning av träytor (fasader, staket m.m.). 

Ergonomiskt vinklat handtag. Tillverkad av återvunnet 

material. Lämplig för vatten- och lösningsmedelsbasera-

de färger. Kan användas med förlängningsskaft.

Alltid lågt pris!

699:-
Kvalitetsfärg till superpris!

Fasadfärg Yunik Oljefärg Plus Vit 10 lit
Halvblank oljefärg som ger en särskilt robust och väderbeständig yta. 

Fyllig, modern oljefärg, som säkerställer ett optimalt skydd mot vat-

teninträngning. Förlänger träets hållbarhet. Hämmar alg- och mögel-

påväxt på ytan. Används till nytt eller tidigare behandlat trä utomhus. 

Ex. fasader, trädgårdsmöbler, överhäng, staket och andra ställen där 

du önskar en robust och väderbeständig skydd

Tillfälligt parti!
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149:-
 

Landora Träskydd Tvätt
3 lit Ett rengöringsmedel för ytor som används i system 

med Landora Träskydd Impregnering. Produkten kan 

också användas som en årlig underhållstvätt. Den bidrar 

till att träet håller sig silvergrått. 

Parti till superpris!
189:-
 

Landora Träskydd Impregnering
3 lit En behandling för alla typer av tryckimpregnerade, 

oskyddade, nya och gamla träytor utomhus, ex. trall, 

terrasser, utemöbler, bryggor mm. Träskydd Impregnering 

ger en vacker, bestående silvergrå och underhållsfri yta. 

Parti till superpris!

Miljöanspassat träskydd!
BIOkleens träskyddssystem 1+2+3 är miljöanpassat

och baseras på kiselteknologi. Helt utan biocider och är 

ett effektivt alternativ till traditionellt träskydd och träolja.

Används med fördel till tryckimpregnerat trä och furu. 

Virke behandlat med kisel blir mer hållbart och mer

motståndskraftigt. Behandlat trä får en vacker silvergrå 

yta med tiden. Kundfavorit!
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2399:-
Rek.pris 3995:-

Nordsjö Tinova VX+ 2in1 10 lit
En kombinerad grund- och täckfärg avsedd för målning 

utomhus på träfasader. Framtagen för vårt nordiska klimat 

och innehåller ett unikt patenterat bindemedel som ger 

högre torrhalt, tjockare skikt och ett bättre skydd.

2289:-
Rek.pris 3733:-

Nordsjö One Super Tech 10 lit
En självrengörande färg för målning av träfasader. Den 

tjocka konsistensen skapar ett färgskikt som ger extremt 

bra täckförmåga och kulörbeständighet.

Håller i upp till 16 år!

FL
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8620:-
2155:- per burk

4 för

8240:-
2060:- per burk

4 för

10% 10%

Arbetsbock
Arbetsbock av trä som är ihop-
fällbar och kan användas
som stöd till arbetsbord vid 
tapetsering eller som plattform
vid målning av t.ex. panel.

85:-

FIXA Home
Akrylfog 300ml
Vattenbaserad akrylfogmassa till 
fogningar runt fönster och dörrar, 
mellan gipsplattor, vid foderlister, 
rörgenomföringar m.m. När pro-
dukten används utomhus måste 
den täckmålas.

19:-

TI
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R

Alltid lågt pris!

Anza Ergo
Tvåhandsskrapa
Har din träfasad blivit utsatt för 
väder och vind och behöver ett 
nytt lager med färg? Innan du 
börjar måla behöver du se till att 
ha ett rent och slätt underlag. 
Denna skrapa hjälper dig att 
effektivt skrapa bort lös färg på 
din fasad.

119:-

Tillfälligt parti!

Anza Expert
Fasadpensel 100mm
Vinklad fasadpensel som är 
lämplig för målning av fasad, 
staket och tak. Mycket hög färg-
upptagnings- och täckförmåga. 
Syntetborsten är av mycket hög 
kvalitet och är utvecklad för alla 
färger inne och ute.

119:-

Kundfavorit!

Puts & Sockelfärg 
Vit 9 lit
En matt, vattenburen, diffusions-
öppen och luftgenomsläppande 
färg för mineraliska underlag, 
exempelvis putsade fasader, 
grundmurar och socklar utom-
hus. Även lämplig för väggar och 
tak inomhus i källarutrymmen.

699:-

Alltid lågt pris!

Stallfärg
Vit 10 lit
En vattenburen diffusionfärg 
med hög täckförmåga. Ger ett 
helmatt resultat. Lämplig för 
inomhusmålning på puts, betong 
och trä i djurstallar, kallager och 
industrilokaler.

599:-

Alltid lågt pris!

2129:-
Rek.pris 3357:-

Nordsjö Murtex Siloxane 10 lit
En vattenburen helmatt fasadfärg avsedd för utvändig 

målning primärt på puts. Vid målning på puts är det viktigt 

att putsen är i målningsbart skick dvs fast och väl bundet. 

Uppfyller standard (FD T30-808 10C) för en äkta Siloxane.

7660:-
1915:- per burk

4 för

10%
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U
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R
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199:-
Superpris!

Svensk Rödfärg Röd 10 lit
Helmatt klassiskt röd slamfärg. Målas på ohyvlade tidiga-

re slamfärgsmålade eller trärena ohyvlade ytor. Passar till 

fasader, plank, odlingskragar m.m.

279:-
Kundfavorit!

Tranemo Rödfärg Röd 10 lit
Traditionell rödfärg. Färgen bildar en yta som andas och 

den skyddar träet på ett naturligt sätt. Används på omålat 

grovsågat trä och ohyvlad stockyta samt ytor som tidiga-

re målats med rödfärg.

599:-
Rek.pris 798:-

Falu Rödfärg Röd 10 lit
Färgen som hör hemma i svensk kulturhistoria. En slam-

färg för utomhusbruk på obehandlat och ohyvlat virke av 

gran samt för ommålning av ytor tidigare målade med 

slamfärg.

FL
E

R
PA

C
K

SP
R

IS

1250:-
250:- per burk

5 för

10%

895:-
179:- per burk

5 för

10%

129:-
 

Rödfärgspenselset QPT Go Paint
70-120mm Penselset från QPT speciellt framtaget för 

klassisk slamfärg/rödfärg. Kommer med 1x 70mm pensel 

och 1x 120mm pensel med blandborst, en rörpinne och 

en s-krok/hinkhållare.

Alltid lågt pris!

TI
LL
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Konkret 
Fleecematta 1x3m
Perfekt för att skydda golv 
ochandra underlag vid mål-
ningsarbeten. Textilmattan suger 
effektivt upp färgspill, plastad 
på en sida för att förhindra ge-
nomblödning och gör att mattan 
ligger still. Finns även i 
storlek 1x10m 219:-

85:-

Alltid lågt pris!

Mäster
Stålkvast 30cm
Stållevang 6-radig, för underar-
bete innan målning. Speciellt bra 
för rengöring av gammal slam-
färg och annan löst sittande färg. 
Fungerar även bra till att skrubba 
bort mossa på betongplattor. 
Passar till träskaft.

199:-

Populär!

529:-
Rek.pris 872:-

Nordsjö One Door & Window 2,5 lit
Vår bästa dörr och fönsterfärg som du även kan använda

till dina utemöbler, staket och räcken. Vattenburna One 

Door & Window är en mycket snabbtorkande akrylatfärg, 

vilket gör att du kan måla klart på en och samma dag.

1900:-
475:- per burk

4 för

10%
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299:-
 

Takfärg Basic 9 lit
Enkel matt takfärg i vit kulör. Torkar snabbt och är lätt att 

stryka.

189:-
 

Vägg- och Takfärg Ekonomi 9 lit
Matt vattenburen vägg- och takfärg för inomhusbruk i 

enklare utrymmen. Lämplig för ny- och ommålning av 

väggar samt på ytor av puts, betong, sandspackel, gips-

skivor, väv m.m. Lägsta pris!

SP
A

C
K

E
L

Polyfilla
Multifiller
330 gram Fyller mindre sprickor 
och hål på de flesta underlag 
bl.a. trä, puts, sten och betong.
För inom- och utomhusbruk. 
Krymper inte och är skruv-, spik- 
och borrfast.

69:-

Nordsjö
Snickerispackel
375 gram Professional Snick-
erispackel är avsett för i- och 
bredspackling av snickerier 
inomhus. Kan utan grundning 
spacklas på gammal väl avtvät-
tad och mattslipad färg.

85:-

FIXA Väggspackel 
Medium 10 lit
Ett färdigblandat lättspackel, 
som är lätt att applicera och 
slipa. Används inomhus i torra 
utrymmen till spackling av gips-
skivskarvar med pappersremsa 
och till bredspackling.

189:-

Alltid lågt pris! Alltid lågt pris!

39:-
 

Rollerset 180mm
Rollerset med tråg, bygel och roller för väggar och tak.

Tråget är tillverkat av återvunnet papper som råmaterial. 

Tråget klarar alla sorters färger utan att blöda igenom 

pappytan när du målar. Finns även i 100mm för 29:-

Alltid lågt pris!

Biokleen
Målartvätt Inne 1 lit
Rengör enkelt och effektivt alla 
ytor inomhus så som väggar, 
lister och tak från smuts och 
fett före målning. Behöver inte 
eftersköljas med vatten. Bara att 
spreja, torka av och måla direkt.

79:-

Mäster
Penselset Inne
Penselset för enklare målning, 
25,35,50mm Lackpenslar. Syn-
tetborst som klarar alla typer av 
färger. I setet ingår 25mm, 35mm 
och 50mm lackpenslar. Handtag 
i plast och bleck i förzinkat.

29:-

TI
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Anza Elite
Rollerset Proffs 180mm 
Ska du måla vägg, tak eller golv och vill 
ha en riktigt slät, fin finish? Titex rollerset 
innehåller allt du behöver för att komma 
igång: ett tråg, en bygel, en roller och 
en kort vinkelpensel. Rollern ger en bra 
täckning och luddar inte.

179:-

Tebo Blixtlåsdörr
U Cover 2,15x1,20m
Dammskydd av HDPE-plast 
för täckning av dörröppningar 
vid t.ex. renovering. ”U”-format 
blixtlås som gör att det blir tätt i 
nederkant. Fästs med tejp.
Öppningsmått: 1,8 x 0,68 m.

135:-

TI
LL

B
E

H
Ö

R

Snickerifärg
Original 1 lit
S 0502-Y Halvblank
Original Snickerifärg halvblank 
är en fyllig, vältäckande och lät-
tapplicerad snickerifärg avsedd 
för målning inomhus på karmar, 
lister, socklar, snickerier m.m.

239:-
Rek.pris 461:-

Panduro
Snickerifärg 500ml
Vit Halvblank
Panduros möbelfärg är en 
halvblank färg för möbler och 
snickerier inomhus som ger en 
hård och reptålig yta. Vattenbu-
ren med glansvärde 40.

79:-
Parti till superpris!

SN
IC

K
E

R
I

Renoveringstapet
EasyCover
EasyCover ger släta underlag på 
ojämna ytor före tapetsering och 
målning. Renoveringstapeten är 
ett snabbt och enkelt alternativ 
till bredspackling och ett helt 
dammfritt alternativ. Ca 10 kvm.

549:-
Rek.pris 665:-

Renoveringstapet
EasyCover Select
Ger släta underlag på mindre 
ojämna ytor före tapetsering och 
målning. Renoveringstapeten är 
ett snabbt och enkelt alternativ 
till bredspackling och ett helt 
dammfritt alternativ. Ca 6 kvm.

239:-
Rek.pris 315:-

Nordsjö
Colour Tester
Hitta din favorit bland en 
serie av moderna och trendiga 
kulörpaletter, noga utvalda och 
sammansatta av kulörexperter. 
Färdiga kulörer redo att provmå-
la med en inbyggd miniroller.

29:-
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Bild: Lundbergs Garderobsinredning

EKBY
Förvaring & Inredning

Konsol 

fr.950 
Trådkorg 

fr.39:- 
Trådhylla 

fr.29:-

Fixa förvaringen 
med inredning från 

Lundbergs och Ekby

Bra kvalité till
låga priser!

20% 
Rabatt på hela sortimentet

från Lundbergs Produkter!

Just nu! Kampanjpriser på 
förvaring och inredning!

Just nu! REA på våra redan låga 
priser på heltäckningsmattor!

IN
TE

R
IÖ

R
 &

 F
Ö

R
V

A
R

IN
G

Store It® Flexible
Småförvaring för de minsta prylarna i hemmets alla vrår.

Organisera dina lådor och skåp genom att kombinera de 

olika storlekarna i vår serie Store It® Flexible och Flexible 

Clear.

Passar lika bra på kontoret som i kökslådan, kylskåpet, 

garaget eller badrumsskåpet. Fyll en hel låda med förva-

ringsfack eller använd enstaka lådor för att skapa ordning 

och reda till riktigt lågt pris! 

Smart förvaring till lågt pris!

Akustikpanel till 
kampanjpris!

fr.449:-

50% 
rabatt på utvalt sortiment!

Upp till

Ord.pris fr. 499:- per skiva
Storlek 2440x520x18mm 
Valnöt, Rökt ek, Oljad ek
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Badrumsmöbel Pure Ljus Ek exkl. blandare | 60cm 4299:- | 80cm 4799:- | 100cm 5899:- |
Spegelskåp Pure Ljus Ek exkl. belysning | 60cm 1499:- | 80cm 1699:-  |  
Högskåp Pure Ljus Ek | 35x35x160cm 3999:- |

1499:-1499:-

SPEGELSKÅP
Pure Ljus Ek 60cm
Exkl. belysning

4299:-4299:-

BADRUMSMÖBEL
Pure Ljus Ek 60cm med
två mjukstängande lådor

3999:-3999:-

HÖGSKÅP
Pure Ljus Ek
35x35x160cm

Badrumsmöbel Cosmos Matt Grå exkl. blandare | 50cm 3499:- | 60cm 3699:- |
Badrumsmöbel Cosmos Matt Vit exkl. blandare | 60cm 3499:- | 80cm 3999:- | 
Högskåp Cosmos Matt Grå & Matt Vit & Matt Brun | 35x35x160cm 3299:- |

3299:-3299:-

HÖGSKÅP
Cosmos Matt Grå
35x35x160cm

3999:-3999:-

BADRUMSMÖBEL
Cosmos Matt Grå 80cm med
två mjukstängande lådor

Finns i fler färger!
Möbelserien Cosmos finns även 
att köpa i Matt Vit och Matt Brun!

Badrumsmöbel Urban Matt Vit & Matt Grå exkl. blandare | 60cm 4499:- | 80cm 4995:- |
Spegelskåp Urban Matt Vit & Matt Grå inkl. belysning | 60cm 2499:- | 
Högskåp Urban Matt Vit & Matt Grå | 35x35x160cm 3499:- |

2499:-2499:-

SPEGELSKÅP
Urban Matt Vit 60cm
Inkl. belysning

4499:-4499:-

BADRUMSMÖBEL
Urban Matt Vit 60cm med
två mjukstängande lådor

3499:-3499:-

HÖGSKÅP
Urban Matt Vit
35x35x160cm

Finns i fler färger!
Möbelserien Urban finns att 
köpa i Matt Vit och Matt Grå!

Badrumsmöbel Joy Ljus Ek & Taupe exkl. blandare | 60cm 3999:- | 80cm 4995:- |
Spegelskåp Joy Ljus Ek & Taupe exkl. belysning | 60cm 1499:- | 80cm 1699:-  |
Högskåp Joy Ljus Ek & Taupe | 35x35x160cm 2259:- |

1699:-1699:-

SPEGELSKÅP
Joy Ljus Ek 60cm
Exkl. belysning

4499:-4499:-

BADRUMSMÖBEL
Joy Ljus Ek 80cm med
två mjukstängande lådor

2259:-2259:-

HÖGSKÅP
Joy Ljus Ek
35x35x160cm

Finns i fler färger!
Möbelserien Joy finns att även 
att köpa i färgen Taupe!

kr

Beställningsvara!
Just nu finns Cosmos 

Matt Grå hemma i lager
i 50cm ovh 60cm bredd!
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3995:-
Ord.pris 6949:- Rek.pris 7720:-

Duschhörn Fix Trend R Rund
80x80cm Duschhörn med klart 5mm säkerhetsglas, 

magnetstängning och lyftgångjärn. Svängbara dörrar. Sil-

vermatt profil. Klarar utvändig rördragning upp till 35mm 

från vägg. Handtag ingår. Duschen är vändbar.

43%

5995:-
Se priset!                        Begränsat antal!

Duschkabin Austin Matt Svart
90x90x195cm, Klarglas Stilren duschkabin med en 

funktionell design. Levereras med en svart engreppsblan-

dare, duschslang, handdusch, avlopp och vattenlås.

4995:-
Se priset!                        Begränsat antal!

Duschkabin Austin Satin Matt
90x90x195cm, Klarglas Stilren duschkabin med en 

funktionell design. Levereras med en engreppsblandare, 

duschslang, handdusch, avlopp och vattenlås.

3995:-
Se priset!                        Begränsat antal!

Duschkabin Dayton Satin Matt
80x80x200cm, Klarglas Duschkabin med en funktionell 

design. Förborrade hål för termostatblandare. Levereras 

med duschslang, handdusch, avlopp och vattenlås.

1799:-
 

Duschhörn Ystad 90x90cm Krom
Duschhörn med rakt klarglas som är 5 mm tjockt. Glaset 

är av typen säkerhetsglas. Kromad väggprofil i aluminium 

med matchande dörrhandtag, magnetisk stängning. Finns 

även i 80x80cm 2499:-

Alltid lågt pris!

D
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Duschset
Duschy SlimLine
Duschset i stilren och modern 
design med 75 cm duschstång 
(684-724mm cc), handdusch 
med 3 stråltyper och antikalk-
gummi, glider, duschslang 150 
cm och tvålkopp.

249:-

Alltid lågt pris!

Bluerain
Handdusch Lia
Bluerain Handdusch Lia är en 
snygg och stilren handdusch 
med 80mm brett munstycke.
Se priset!

129:-

Alltid lågt pris!

1899:-
Ord.pris 1979:-

WC-stol Carat Rimless
Carat Rimless exkl. sits är en golvstående toalettstol 

med 3/6 liters dubbelspolning, dolt utlopp, kondensfri 

cistern och ingen spolkant. Levereras inklusive ventil och 

monteringskit. Sitthöjd 425mm. Köp till sits för 399:-

B
A

D
R

U
M

Duschset 3-jet
Cosmopolitan 100
Eleganta och funktionella 
duschset från GROHE. Tre olika 
strålmönster för en anpassad 
duschupplevelse. EasyReach 
bricka: Praktisk förvaring för dina 
duschprodukter.

399:-
Ord.pris 559:-

29%

Köksblandare
Grohe Minta
Utan diskmaskinsavstängning 
i krom. Engreppsblandare med 
keramisk insats, flexibla anslut-
ningsslangar och ett vattenflöde 
på 11,5 liter/min. 0/150/360 gra-
ders svängbarhetsbegränsning.

1099:-
Ord.pris 1439:- Rek.pris 3833:-

24%

2995:-
Ord.pris 3599:- Rek.pris 7056:-

Takdusch Hansgrohe Croma 160
Croma 160 Showerpipe med termostat 160cc. Tak dusch 

av hög kvalité från Hansgrohe med rund ø160 mm taksil 

och tillhörande handdusch. Flödesmängd vid normalstrå-

le (vid 3 bar) är 9 lit/minut.

17%
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Cersanit
Pietra Dark Grey
Storlek 29,7x59,8cm
Pietra Dark Grey är en frostsäker 
klinkerplatta för inom- och utom-
husbruk på golv och vägg.

179:-
per kvm

Cersanit
Pietra Light Grey
Storlek 29,7x59,8cm
Pietra Dark Grey är en frostsäker 
klinkerplatta för inom- och utom-
husbruk på golv och vägg.

179:-
per kvm

Cersanit
Monti Light Grey
Storlek 29,7x59,8cm
Monti Light Grey är en frostsäker 
klinkerplatta för inom- och utom-
husbruk på golv och vägg. Finns 
även i en mörkare variant.

189:-
Ord.pris 199:- per kvm

Alltid lågt pris!Alltid lågt pris! Kampanjpris!
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Majorca
Luna Copper
Storlek 19,7x19,7cm
Luna Copper är en klinkerplatta 
för inom på golv och vägg.
Finns även i andra färger.

169:-
Ord.pris 199:- per kvm

K
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N
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E
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15%
Majorca
Luna Middle Grey
Storlek 19,7x19,7cm
Luna Middle Grey är en klinker-
platta för inom på golv och vägg.
Finns även i andra färger.

169:-
Ord.pris 199:- per kvm

15%

Majorca
Sole Black
Storlek 19,7x19,7cm
Sole Black är en klinkerplatta för 
inom på golv och vägg.
Finns även i andra färger. 
Finns även i 10x10cm (249:-).

169:-
Ord.pris 199:- per kvm

K
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N
K

E
R

15%

Majorca
Terazzo White
Storlek 19,7x19,7cm
Terazzo White är en klinkerplatta 
för inom på golv och vägg.
Finns även i andra färger.

179:-
Ord.pris 199:- per kvm

10%

Kakel
Vit Blank
Storlek 7,5x30cm
Salcamar Rural Blanco Brillo är 
en vågig vit kakelplatta. Plattan 
har en pressad ojämn kant och 
en blank yta som skapar ett 
vackert rustikt utseende.

269:-
Per kvm

K
A
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E
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Kakel
Nairobi Green
Storlek 7,5x30cm
Salcamar Nairobi Green är en 
vågig grön kakelplatta. Plattan 
har en pressad ojämn kant och 
en blank yta som skapar ett 
vackert rustikt utseende.

249:-
Ord.pris 299:- per kvm

17%
Kakel
Vit Blank Fasad
Storlek 10x20cm
En fasad vit kakelplatta i klassikt 
utseende. Plattan har en pressad 
samt fasad kant och en blank yta 
som passar i de flesta hem.
Kundfavorit!

199:-
Per kvm

Combimix Finbetong 
C32/40 20kg
Används vid gjutningar av plintar, 
pelare, stödmurar, trappor, 
väggar, husgrunder, bjälklag och 
lagningar. 

49:-

Alltid lågt pris!

Combimix Grovbe-
tong C32/40 20kg
Används vid gjutningar av plintar, 
pelare, stödmurar, trappor, 
väggar, husgrunder, bjälklag och 
lagningar.

49:-

Alltid lågt pris!

Combimix
Flytspackel CM700
20kg Avjämningsmassa som 
kan användas till både nypro-
duktion och renovering. Avsedd 
för inomhusbruk.

129:-

Alltid lågt pris!
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Tebo
Kakelset Extra
Tebo Kakelset Extra Ett kakelset 
för mindre plattsättningsarbeten. 
Paketet innehåller hörnfogplatta, 
svamp, 100st kakelkryss 3mm 
och en stålfixkam 180mm med 
6x6mm tandning.

119:-

Garageklinker
Mount Everest
Storlek 30x30cm
En homogen klinkerplatta med 
R-klass 9 och hög slitstyrka. 
Plattans egenskaper och höga 
slitstyrka gör att den lämpar sig 
väl i t.ex. garage.

119:-
per kvm

20mm tjock klinker för
utomhusbruk i trädgård! 499:- 

per kvadratmeter

Från

Används på uteplatser, balkonger, altaner samt terrasser där natursten, betong 
eller trall vanligen används. Granitkeramik kan användas i hemmiljö såväl som 
ute i offentliga ytor så som i trappor, runt pooler eller vid entréer tack vare sin 
halkskyddade yta som gör att plattorna inte blir hala vid regn och snö.

Bild: Bricmate
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Laminatgolv
Superior Basic
D1418 Canmore Oak 3-stav 
Superior Basic golven lämpar 
sig till rum i hemmiljö med lättare 
slitage, exempelvis gästrum och 
sovrum.

75:-LA
M

IN
A

TG
O

LV

per kvm

Alltid lågt pris!

Trägolv Ek
Promo 1-stav
Ett ekgolv i 1-stavs utförande 
med fyrsidig mikrofasning. Den 
mattlackade ytan ger golvet ett 
naturligt och elegant utseende. 
Golvet har Drop-Down klick. 
Långplank (1900mm).

399:-
per kvm

299:-
Ord.pris 369:- per kvm

Trägolv Woodura Skogen 1-stav
Ett naturligt ekgolv med fyrsidig mikrofasning.

Ytbehandlat med mattlack. Golvet har 5G-klicksystem

vilket underlättar vid läggning och leder till ett bättre re-

sultat och en snabbare installation. Långplank (2000mm).

19%

B-kvalité

fr.19:-
Stort sortiment till låga priser!

Lister, foder och socklar!
I vårt breda sortiment på lister och paneler hittar du 

allt från ordinarie varor från varumärken som Moelven, 

Fredricsons Trä och Lundbergs till partier till superpris.

Foder fr.19:-/st (L220cm), socklar fr.29:-/st (L240cm).

279:-
per kvm

Trägolv Ek Mattlack 4-stav
Ett ekgolv i 4-stavs utförande. Ytbehandlat med lack. 

Golvet är ett klickgolv med Barclick klicksystem och på 

lång- och kortsida. Kortplank (1092mm).
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Trägolv Ek
Earth Grey 3-stav
Ett gråpigmenterat ekgolv i 
3-stavs utförande med mattlack. 
5G-klick underlättar vid läggning 
och leder till ett bättre resultat 
och snabbare installation.
Långplank (2200mm).

269:-
per kvm

Parti till superpris!

Parti till superpris!
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Plastmatta IVC 
Bingo Alba 532
Bredd 200cm Hållbar och 
stilren plastmatta. Lämpar sig 
till rum i hemmiljö med normalt 
slitage. Matta av bra kvalité till 
superpris! Total tjocklek på 2,8 
mm och ett slitskikt på 0,2 mm.

99:-
Ord.pris 129:- per kvm

23%
Plastmatta IVC 
Annapurna 542
Bredd 400cm Hållbar och 
stilren plastmatta. Lämpar sig 
till rum i hemmiljö med normalt 
slitage. Matta av bra kvalité till 
superpris! Total tjocklek på 2,8 
mm och ett slitskikt på 0,2 mm.

99:-
Ord.pris 129:- per kvm

23%
Plastmatta Tarkett 
Essentials 150
Melbourne Noir är ett plastgolv 
med mönster som efterliknar ett 
klinkergolv. Passar för lättare 
slitage i hemmiljö. Finns i flera 
bredder, total tjocklek på 1,5 mm 
och slitskikt på 0,15mm.

129:-
Ord.pris 149:- per kvm

13%

249:-
Ord.pris 279:- per kvm

Bionyl Organic Brecon Slate
8ORK389XLPP är ett mörkgrått snyggt och robust golv. 

Stenimitation med skiftningar i olika nyanser av grått och 

ett detaljrikt och verklighetstroget mönster. Plankan är 

försedd med antibakteriell beläggning och är ljusresistent.

11%

Kundfavorit!
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259:-
per kvm

Bionyl Oragnic Wild West Ek 1-stav
8ORK224PP är ett naturfärgat och robust golv med vin-

tage känsla. Du finner läckra kvistar i varierad storlek med 

fina ådringar och en 4-sidig fasning. Plankan är försedd 

med antibakteriell beläggning och är ljusresistent.

Kundfavorit!

Laminatgolv Egger 
Nature Sense
EL2730 Amiens Oak 1-stav är 
ett golv av bra kvalité anpassat 
för hemmiljö. Laminatgolven från 
Egger ger en känsla av kvalité 
långt över det man betalar för.

149:-
Ord.pris 169:- per kvm

Laminatgolv
Exquisit Plus
D3570 Exquisit Plus Harbour 
Oak 1-stav är ett rustikt och 
vackert laminatgolv med en imi-
tation av mörk ek. Exquisit Plus 
golven lämpar sig till alla rum i 
hemmiljö. Kundfavorit!

179:-
per kvm



Byggvaror av bra kvalité till låga priser

Välkommen
till Stuvbutiken, byggvaruhuset 
med kunskap och engagemang!

Önskar Jonas med personal

39:-
Ord.pris 59:-

Plattrensare med skaft  
En mycket effektiv plattrensare som tar bort ogräs mellan 

stenplattor på trädgårdsgången eller uppfarten. På den 

ena sidan ett spetsigt blad och på den andra en stålbor-

ste. Inkl. ett långt träskaft för ergonomiskt arbete.

Nitor
Läckstopp 500ml
Stoppa läckan snabbt och 
effektivt med Nitor Läckstopp på 
spray. Tätar läckan och sprickor 
på tak, skorsten och stuprännor. 
Finns i färgerna svart, grå och 
transparent.

10:-

Superpris!

34%

Sopborste 30cm
med skaft
Klassisk piassavakvast för 
renhållning av grova ytor som 
marksten och cementgolv. med 
plastborst och 140cm träskaft 
i obehandlad furu. Kan köpas 
utan skaft för 35:- styck.

59:-

Lövräfsa 38cm
med skaft
Enkel räfsa som du effektivt kan 
kratta ihop löv och klipprester 
med. Modellen är i plast med
19 pinnar med 140cm träskaft. 
Löfräfsan kan köpas utan skaft 
för 20:- styck.

60:-
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Vattenkanna med 
stril 10 liter
Praktisk och slitstark Vatten-
kanna inkl. stril och strilhållare 
när man inte vill använda 
strilen, som passar bra både 
till balkongen och trädgården. 
Blandade färger.

69:-
Se priset!

Storsäljare!

Home>it
Vattenspridare
Vattenspridare från Home>it med 
17 munstycken. Enkel justering 
för ändring av vattningsområdet.
Täcker en area på 110-220 
kvadratmeter.

125:-
Se priset!

Storsäljare!

Markpostlåda 
9440B Grå/Svart
100x36x25,5cm (HxBxD) Låsbar 
brevlåda av pulverlackerat 
galvaniserat stål. Levereras med 
2 st nycklar. Kan även användas 
olåst samt som veckopostlåda. 
Begränsat antal!

995:-
Ord.pris 1579:-

37%

Home>it
Trädgårdspall
Kan användas både som pall 
med möjlighet till förvaring eller 
som knäkudde. 
Höjd: 26 cm
Bredd: 50 cm
Djup: 19 cm

129:-
Se priset!

Storsäljare!

fr.49:-
per löpmeter

Stort sortiment med Vaxdukar!  
Bredd 140cm Skydda ditt bord med stil! Vaxdukar är 

slitstarka, lättskötta och finns i många fina mönster för 

både vardag och fest. Välj bland över 50 mönster! 
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Green>it
Trädgårdsverktyg
Prisvärda trädgårdsverktyg från 
Green>it. Handräfsa, plante-
ringsspade eller kultivator med 
trä och Soft-Grip handtag.

19:-
per styck

Storsäljare!


